

//晒生活

高考都快到了，我还在隐藏实力

不论是谁，在人生中总难免身陷逆境，又一时无力扭转面临的逆势，那么最好的选择就是暂时忍耐。忍一时风平浪静，退一步海阔天空。学会在忍耐中等待命运转折的时机。忍耐是一种成熟，一种理智，那些刻骨铭心的忍耐到底有多难只有经历过的人才会懂得。

现代快报记者 戎华

爱是恒久忍耐

Mirror娴静：估计就是一直忍着不去打扰一个人吧。

乔不愁：男朋友一直不出现，忍了有二十年了。

一曲慕容雪：那个曾经最爱的女孩结婚，笑着参加了她的婚礼。

亦霏同学：就是参加了前男友的婚礼，当他大声地对新娘说出“我会爱你一辈子”的时候，心碎的声音好像很大声，那句话他也对我说过，现在听到他对别的女孩说，心里非常吃醋但却无能为力，特别想哭但又怕给他添麻烦，所以所有的情绪都变成了笑容，那一刻突然

觉得跟他的那些岁月，都成了他遇到她之前的练习。

周小谁XX：明明你很喜欢他，他也知道。但他跟你永远都是暧昧的，可是为了跟他有联系只好忍耐。

空夫人：忍不住点添加好友，输入你的QQ，还是一如既往的网名和头像，唯一有变化的是你爱的不再是我。

明：和前女友、前女友的现男友坐在一起谈解决办法，简直是电影里的情节，我选择了退出，这种忍耐谁懂。



林琪聪：大学实习那会儿，室友都走光了，我为了能和她多呆一段，自己在宿舍呆了一个月。白天睡觉看书发呆，晚上和她碰面。每天忍受着寂寞，忍受着大伙离别的场景，忍受着空旷的宿舍没有声音。

明明明Sir：处心积虑自以为运筹帷幄地当了三年备胎。和所有的备胎一样，怀揣着有朝一日可以转正的幻想。

lalwaystandbyou：小学六年一直被一个女生欺负，但十几年后她成了我老婆。

有些忍耐力是惊人的

木土又又：去年去同事家做客，午睡时，同事问需要拿毯子之类盖一下不？我说：“拿个薄的。我只需盖肚脐眼就好！”等会拿过来给我盖一下。”等我被冻起来发现肚子上放着一个眼镜布的时候。我知道我的忍耐程度已经够高了。

那就请你滚：装睡听别人议论你的是是非非。

大树树JM：第一次尝试21天减肥法。前3天只喝水，中间8天水煮菜和水果，用电子秤称着按克吃，后10天每天吃得比猫还少。瘦了18斤，感觉快挂了。

刘pp瑶：朋友圈里现在除了代购就是炫富秀恩爱……目前为止我一个好友都没删过……依然坚持每天刷朋友圈，甚至点赞评

论。

这个猫没有脖子：从周一忍到周五！

总攻大人盈宝：你能想象上厕所时班主任蹲在隔壁，然后还和你讨论学习那种感觉吗？

ivy_yifan：发型师：“我给你剪得不错吧。”

C_wenwenii：全班倒数却能坚持把学上完！

我不是露露我是六个核桃：学数学，从幼儿园到大学忍了快二十年。

栗子er_chestnut：打麻将犹豫不决，出牌很慢的人，碰上了简直想要暴走。

兔大仙YUKITO：邻居家的wifi密码换了，我忍了。

隔路姑娘-意大利bingo：爸爸妈妈一直忍耐我的任性忍了25年。

XieXinyi_：手机没有电了，心乱如麻。

木土宇舟亢：在大学遇到喜欢的女生，跟了几条街，从校外跟到她寝室楼下，也没去要电话号码。

Hey-年轻人：高考都快到了，我还在隐藏实力。

Baby_木马：难道没有人觉得在宿舍捂着被子哭，还要憋着不出声很难受吗？

李公子L：忍耐着把学上完，结果现在成了老师。

王子云：我有几个女性友人，生了孩子之后至今没在朋友圈及微博晒过，不知道的还以为生完送人了。这种忍耐力值得大家学习！

//一周吐槽

女友发消息说“吃饭了”男友怎么回复

对于异地恋来说，恋人们因为不在一起，经常要用短消息联系。平日里，总是会发一些意义不大的短句子，诸如吃饭了、上课了等等。这种话不回答自然是不行的，但回答的话也没有什么特别好的语句。知乎网友开帖讨论，对于这种状态性的消息，究竟应该怎么回答。

现代快报记者 戎华



Violet Ruan：这种无聊的消息，只有在热恋期才有啊，少年，好好珍惜！对于肯和你发这种消息的女朋友，你要做的只是第一时间，及时回复，就算只是回复一个贱贱的表情，一定一定要及时！至于内容，放心吧，人家这么给你发，只是代表想你了，没指望你回什么有意义的东西！

匿名用户：其实你随便回什么都行，回个表情符号也成。但一定不要表露出不耐烦。信任和亲近需要长期而持续的积累，怀疑和疏离却只要一瞬间。女人只会在信任对方时才可能撒娇，不要让她在心里举起防御你的盾牌，一旦举起来，放下就难了。

纳木错：我一般说吃饭了，男朋友会说“注意安全”。也许，他觉得我会噎死吧……

匿名用户：“下课啦。”“抱住，人家等你好久了。”“到家啦。”“亲爱的欢迎回家。”“上课啦。”“亲一个，亲爱的加油！”乐此不疲地玩“假装我在你身边”的游戏也是蛮心酸的，但是我们能在其中获得许多乐趣，尤其是有人陪伴的安全感。

张凯：朕知道了。

邓高山：“洗澡去了。”“多喝热水。”“吃饭了。”“注意身体！”“上课了。”“做个好梦。”“下课了。”“手机记得收回去。”“睡觉了。”“手机终于没电了吧”……

厉佳佳：【吃饭了】——多吃

点，不喜欢你那么瘦。【下课了】——桌洞里零食还有么？没有我去给你补上。【上课了】——上课就别吃东西了，同学看到会笑你哦。【到家了】——去洗手，休息会儿，吃点水果。

白猫：阅。

柔王丸：“吃饭了。”1.吃的鱼还是熊掌啊？2.民，都是以食为天，我，都是以你为天。3.好好吃饭，唯美食与我不可辜负。

水耀：回，马上回，不管回什么都可以，越肉麻越好。她发什么不重要，重要的是她需要一个人在另一端倾听和注视她的生活。

匿名用户：最初的时候，我：“吃饭了。”他：“又是一个人么？吃饭时不要玩手机啦。”后来，我：“吃饭了。”他：“哦。”

和猫睡一个被窝有这些风险

很多人都幻想和猫咪在一个被窝里睡觉，那种把猫猫抱在怀里，听着猫咪咕噜噜的呼噜声入眠的感觉，想想都觉得舒服。

看看下面这些网友的血泪史吧，分分钟打破你们这种不切实际的幻想。

现代快报记者 吴双

再舒服也有风险

Diana Wang：

1. 如果和猫咪一个被窝，会常常在被窝里发现猫砂、猫毛以及脱落下来的猫爪子。

2. 如果和我们家猫一起睡，它是一定要挨着我的。每次我翻身，它也会趁机在我身上爬一遍，找一个更舒服的姿势（那是肯定要醒的）。

3. 半夜里它会自己爬起来玩儿一会儿，或者出去溜达溜达，所以卧室不能关门，如果关上了，他会自己挑开，挑不开就会叫你起床给它开。

综上所述，我现在已经坚决不跟猫咪一起睡了，一起在沙发上打个盹还是可以考虑的。

王新米：我家猫老是要来跟我挤一个被窝，迄今发生过两桩惨案。第一件是我翻身的时候压着猫了，猫猫一阵哀嚎，转身给了我一爪子，腿上那一长条红线啊！第二件是它醒了过来舔我脸，我皮肤比较嫩，结果醒来发现脸上留了个红印。

李喵喵：半夜发现被子全都裹在猫身上。

艾丁宝：有可能会压着猫，然后被它挠，晚上的时候会被它的小呼噜吵着。

SleepyWang：半夜上个厕所回来可能你就没地方睡了。

有风险，有快乐

苔青：床上不要逗猫玩儿，人躺着躲闪不便，小心被猫抓伤。不过跟猫睡，听它打着呼噜，人也睡得安稳。据说这有潜在心理原因。

远古时代人的生活环境周边有许多危险，身边有呼呼大睡的猫猫狗狗（它们比人敏感），说明环境很安全，人也就可以安心入睡了。

Summer：根据家里猫的表现，可能会发生几种情况：

1. 它似乎并不喜欢往被子里钻，可能觉得太热？它更喜欢身体蜷起来睡在床角。

2. 它半夜醒过来，精神可能会格外好，于是会在我身上踩来踩去，甚至是在我头上。猜测它是希望我起来和它玩？

3. 早晨它会想吃早饭，而食盆在客厅，它会不停地叫，敦促我起床开房门。

总的来说，虽然很累，但是感觉萌萌哒！

匿名用户：我在小几岁的时候没有什么安全感，所以我跟猫一起睡（那小呼噜声啊，如此美妙）。

阳光：冬天，它会把它冰凉的小手小脚按在你的肚皮上取暖！还只喜欢按在光肚皮上，穿睡衣它会把睡衣扒开再把小手小脚按上来！绝对暖心！

老师，你确定不是段子手吗



课堂上，幽默的老师总是会受到同学们的欢迎。那些发生在课堂上的趣事，成为学生们难忘的回忆。说起老师在课堂上发生的糗事，网友们总有很多故事分享。

Haagen-Dazs- 杨尔摩斯：初三的时候班主任直接把办公地点换到班级里最后一排靠门的角落。那是一节化学课，由于上节化学课学了钠元素，老师为了复习就问道：“钠是什么？”大家默不作答。老师又很大声地说：“钠是什么？”就在这时班主任的手机在后排响了起来：“那是一条神奇的天路。”沉默了两秒后，全班爆笑，当时化学老师的脸都绿了。

一大片海：某次课堂上睡觉，等醒来时发现全班在数数。“45！”“46！”“49！”我也激动地附和一句：“100！”全场鸦雀无声，老师紧盯着我。后来才知道，语文老师让大家猜他的年龄。

马心怡：我们老师用炒股赢了的钱请我们吃水果吃蛋糕，考试班里前十每人100块，夏天班里风扇不够吹，然后自己买了3台超级大的风扇给我们吹。这辈子最好的老师。

旧爱不移：我们历史老师是秃

顶，平时爱戴假发！有一次上课一激动猛然一个转身把假发甩飞掉了讲台！全班笑哭了，然后晚自习被多留了半个小时。

Stop小黄蜂：早晨没吃饭拿了个鸡蛋上学，第一节课老师对一批作业，我看还离我很远就把鸡蛋整个塞嘴里，他突然转到我这排第一个就给我批，我就使劲憋着也不敢嚼也不敢咽。本来有点小感冒，想打喷嚏，最后没忍住就打出来了，喷了老师一头鸡蛋渣渣……

张-毅prince：平时上地理课，地理老师不用地球仪。有一天，校长要去听课！老师为了好好表现，就拿了个地球仪。课堂上，老师问：“今天我们这里多了什么东西？”同学们异口同声地说：“校长！”地理老师说：“错，校长不是个东西！”

董sir叔叔：有次和舍友上课，老师讲得慷慨激昂，我课堂上一直玩手机，突然间，死一般的安静，好几分钟没有动静，我抬头惊恐地问

舍友怎么了，舍友看看沉默的老师幽幽地说：“老师讲课把自己讲蒙了，正在沉思……”

木土又又：老师撂下了狠话：“你们再在课堂上说话我就不客气了！”我们看了他一眼继续聊天。然后，老师果然没客气，坐下来跟我们一起聊了。

湖北根叔：穿西服打领带，然后穿一双拖鞋。

s-chan陈芷珊：肥胖的物理老师为了让学生明白光线折射现象，上课时做了个实验。她将玻璃杯装满水，问道：“假设我是一道阳光，插入水中，结果怎样？”一个学生回答：“水溢出来了！”全班哄堂大笑。

UYJDENG：真人真事。一老师上课的时候手机响了。是个滑盖的手机，接电话的时候一滑，上面那一半给直接甩了出去，只剩键盘那半还拿在手里，愣了几秒，拿着手里剩下的那半喂了几声。全班笑疯。